

以弗所书学习见证

Y002 陈卉

2022. 10. 30

感谢主！在刘老师的悉心教导下上完了以弗所书查经所有课程，并且认真完成了老师布置的每一课作业。因为老师分享的内容太丰富了，我无法写出每一章节的学习感想和见证，但可以就其中的某一点来分享我学习的见证。

每次跟着老师查不同的卷书，我不得不惊叹于老师在查经上所下的功夫如此之深厚，恐怕是我一辈子难以企及的。跟随老师的查经学习，在我过去和现在的真理装备中老师对我的影响非常之大。我也相信跟随刘老师继续学习，同样对我今后的学习装备和生命的成长都有深远的影响。老师教导我们圣经真理，是学习与实践相结合，是真正地讲出了圣经的灵意，而不是字据。老师教我们如何按照神的道操练活出基督的爱与圣洁的生命，这一点也给我带来了很大的影响。下面我就本卷书第六章所学习到的穿戴全副的属灵军装，我分享一下我的见证。

第六章穿戴全副的属灵军装，老师所分享的内容让我耳目一新，好像我从来就没有真正认识全副神的军装物件的意义，基督徒如何地穿戴，穿戴的意义何在还有生活中的运用。我更想不到的是，在学习

属灵军装的4个课时期间，我自己在工作上和生活中经历的大大小小的属灵争战，如工作上因国外合作伙伴的操作失误给我招致了国内客户的投诉，并且客户保留了巨额索赔的权力；生活中我母亲本来只打算做个普通的住院检查，结果入院第二天就突发消化道出血，期间住的两家医院的医生高度怀疑我母亲患了消化道癌症。住院的前三天学的以弗所书正是6-4。除了繁忙的工作，我得每天去医院见医生和我母亲。我母亲出血的问题像一把利剑悬在我的心头，还得要面对不太好对付的老太太。工作上的投诉索赔的问题没有怎么难倒我，工作一出问题时正是开始学习属灵军装的时候，那时我就天天至少穿三次属灵军装，常常在祷告中宣告神的话语，心里蛮有平安，神也在梦中让彩虹白天黑夜都伴随着我，更是让我对神充满了信心，相信他会在这个事件中掌权，他平安的约永不离开我。但我母亲的问题却让我心里不安、担心和害怕，神在我母亲住院的头一天用异象告诉了我母亲将面临生命危险，而我却没有那么地警醒祷告，逃避“死亡”这个问题，直到她老人家便血，我才不得不重视，不得不不住地祷告。老师讲的属灵六大物件真理的带子，公义的护心镜，平安的福音鞋，信心的藤牌，救恩的头盔和圣灵的宝剑的意义，还有如何穿戴这六大物件极其穿戴的意义，还有如何地运用，我学习了后就天天地穿，按照老师讲的步骤，并且强调地要每次穿戴全副军装时，每个物件要穿戴三次，这个是我从前完全不知道的，我就每次穿三遍。并且，老师还教导说，可以为家人为肢体祷告时为他们穿戴，于是，我也天天为我母亲穿戴全副的属灵军装，在穿戴时方言和悟性祷告是要交替使用的，并且要

在异象中给自己，给母亲都穿得厚厚的。当我紧张、烦躁不安、不耐烦时我就立马穿戴全副的属灵军装。与以往很大的不同地方是，有两周的时间，在代祷中和代祷后，神并没有给我显明什么或用微弱的声音对我说话，只是在第一周的周三，祷告中出现了 trial 这个英文单词，我就凭信心相信我母亲的问题是神对我的一个试验，当我为了我母亲的问题去上网查相关信息，查得我心里七上八下时，我就求神赐给我平安，赐给我安息的恩膏，并且宣告他是为我的信心创始成终的主，我母亲的性命神在掌管，我一定能在这场 trial 中通过。感谢主！因为我有生命的经历，我写 6-4 作业时我自己都能感受到是在灵里完成的作业，甚至都知道老师会给予我很高的评价，结果果真如此。我母亲到明天为止就在医院住了三周了，在我身体疲乏、精神疲倦、心里又不安、甚至都不知往哪个方向祷告时，我除了方言祷告，就是唱赞美诗，常常感谢神，并且去读福音书里耶稣所行的神迹。祷告中运用老师教导的公义闪电箭和医治得胜箭，或者唱了赞美诗后就是安静等候，都不为我母亲祷告求什么了，直到神的平安恩膏降临，安息的大能降临。在本周，神的心意开始越来越显明，我已领受到了我母亲没有长癌肿瘤，并且凭信心宣告这一点，还教我父亲也宣告出来。因此，尽管我母亲这周经历了安装体外起搏器和无痛肠镜检查，我都相信我母亲没事儿，不过，在周四查肠镜那天上午，我还是身体反应出了我有些紧张，那时我就更多地方言祷告。中间，麻醉医生突然来电带着职业性的声音告知麻醉的风险，我当时的祷告被打断，听到了这个消息我心里有点来气，我虽有所忍耐，但还是有些埋怨他们怎么

没有早点通知，但圣灵突然引导我又这么说：“我们已知麻醉风险，同意做，也辛苦麻烦你们了，愿上帝祝福你们医生的手。”麻醉医生就笑了，语气变得柔和，告诉我“请放心，我们一定会认真好好地检查，急救措施也已到位了。”就这样，属灵的气氛得到了转化！我想，这就是常常穿戴了神全副军装给我的生活带来了意想不到的好结果，祝福到了自己，也祝福到了他人，影响到了他人。神的道是和平的福音，耶稣基督是和平之君，我们是和平之子，我们的生命要影响到、祝福到身边的人。

另外，我也运用穿戴全副的属灵的军装，还有公义闪电箭和福音箭，去为在微信中攻击了我和我母亲的上一家医院匆忙中找的护工其背后的黑暗权势来祷告。发生的那一天我母亲正好已转到第二家医院，当时我虽猝不及防（好歹我母亲不知），但我很快安静下来，我并不和她去争辩，因为我实在是感受到了她背后的邪灵的行为，一开始见面我就感受到了，但因为护工确实太难找了，我勉强留用，以为我回家多多祷告可以避免不好的事情发生，我也确实为这个护工天天祷告，直到我们结束用她都平安无事，哪知第二天她就攻击了我们。发生的当天晚上，我为此好好地在神面前祷告，在祷告中运用了老师刚教导的遇见神的光，在神的光中该我认罪的地方我都认罪，求神的赦免，求神的帮助，我也饶恕这个护工，也求神的救恩临到她；期间，我看到了6-5中那张勇士图，我看清了自己在基督里的地位，感受到神的爱不离不弃，我是住在基督里的，我的生命虽然不完全，但神依然看

我为宝为尊，撒旦想使用人来打击我对神的信心，但我向仇敌 say NO!  
我要稳稳地站立住，穿戴神的全副军装，一件都不拉下，穿得厚厚地，  
来抵挡仇敌对我和家人的任何攻击，拆毁仇敌对我们的偷窃、杀害、  
毁坏的任何阴谋阳谋，在圣灵里操练神的话语，如同耶稣口里的话所  
发出的利剑刺向仇敌，靠着主耶稣争战得胜！感谢主！第二家医院神  
给我母亲差派了一位天使般的护工在我母亲身边，护工机构的管理者  
后来发现是一位姐妹，她常常为我母亲祷告，她就像是神的使者，虽  
然我们连面都至今未见过！感谢主！我母亲最后检查的结果消化道无  
癌肿瘤，虽然出血的原因医生怀疑是因药物引起但还需要进一步查明，  
但我已经非常非常感恩了！虽然灵里的争战无处不在，但神是我们  
的高台，是我们的避难所，我们在他里面大有平安、喜乐和盼望。我们  
基督徒是多么地有福！还有神的全副军装可以厚厚地穿戴上，我们可  
以依靠主得胜有余！以弗所书大能的勇士图要刻在我的心版上，活  
在我的生命中，实践在我的生活中！感谢主使用刘老师来教导我们，我  
祈求神的灵厚厚地浇灌在刘老师身上，使我们的老师恩上加恩，力上  
加力，荣上加荣！阿们！